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Türkiye’nin demokratikleşme serüvenine değinen 
Ala, geçmişte verilen askeri muhtıralarla hükümet-
lerin anında devrildiğini hatırlattı. Kendi iktidarları 
döneminde ise bu vesayet anlayışına boyun eğilme-
diğini belirten ve siyasette tam anlamıyla zihinsel bir 
transformasyon gerçekleştirdiklerinin altını çizen Ala, 
karşılaştıkları her büyük problemde rotayı doğrudan 
sandığa çevirdiklerini aktardı.

Konuşmasında muhalefetin geçmişteki siyaset yapma 
biçimine de eleştiriler getiren Efkan Ala, CHP’nin bir 
dönem iktidar ortağı olabilmek için Anayasa Mahke-
mesi ve Genelkurmay koridorlarında imkan aradığını 
savundu. Türkiye’de siyaseti garantiye aldıklarını 
ifade eden Ala, sözlerini şu çarpıcı değerlendirmeyle 
noktaladı: “O odaklarla iş birliği yaptıklarında ya muh-
tıralarla ya da kararlarla iktidarların önünü kesiyorlar-
dı. Şimdi artık o imkan kalmayınca, adres sadece ve 
sadece sandık haline geldi. En önemli başarılarımız-
dan biri de budur; CHP’yi o koridorlardan kurtardık.”

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin 
Yayman’ın moderatörlüğünde gerçekleşen 
etkinlikte konuşan Efkan Ala, geçmişte 
devlet sistemiyle toplum arasında müthiş bir 
gerilim olduğunu, AK Parti’nin bu zihniyeti 

yıktığını belirterek, “Eskiden halkın seçtikleri 
hükümet olurdu, iktidar olamazdı. AK Parti’y-
le birlikte halkın seçtikleri hükümet de oldu, 
iktidar da oldu. Onun için makas değişti 
diyorum” ifadelerini kullandı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı 
Hüseyin Yayman’ın öncülüğünde hayata geçirilen “Kütüphane Sohbet-
leri” programı, partinin 25. yılına özel söyleşi serisinin ilk buluşmasına 
ev sahipliği yaptı. AK Parti Genel Başkanvekili Efkan Ala, programın ilk 
konuğu olarak siyasetteki 25 yıllık değişimi değerlendirdi. Efkan Ala, 
AK Parti’nin Türkiye’deki siyasi paradigmayı tamamen değiştirdiğini ve 
artık 2053 hedeflerine odaklanıldığını vurguladı.

Efkan Ala: AK Parti ile halk,
hem hükümet hem iktidar oldu
AK Parti Genel Başkanvekili Efkan Ala, AK Parti Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığının,
AK Parti Kongre Merkezi'nde düzenlediği “Kütüphane Sohbetleri” programına katıldı.

YAYMAN’IN İMZASINI TAŞIYAN PROJE

“SİYASETTE MAKAS DEĞİŞTİ” 

“MUHTIRALARI ÇÖPE ATTIK, ÇÖZÜMÜ SANDIKTA ARADIK”

CHP’YE ‘KORİDOR’ GÖNDERMESİ

Hüseyin
Yayman

Efkan
Ala

ÇGC ile Medicalpark 
arasında protokol 

2 Haberi 7. Sayfada

Dr. Gökhan
Gündoğdu

GÜNDOĞDU’DA COŞKULU 23 NİSAN
j Adana Gündoğdu Okulları 
öğrencileri kendi bayramları olan 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı coşkuyla kutladı. 
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gök-
han Gündoğdu, “Geleceğimizin 
teminatı çocuklarımızın bayramını 
yürekten kutluyorum” dedi.

2 Haberi 7. Sayfada

j Çukurova Gazeteciler 
Cemiyeti ile Medicalpark 
Adana Hastaneleri arasın-
da imzalanan protokole 
göre hastanedeki muayene, 
tetkik ve tedavi giderlerin-
de ÇGC üyelerine yüzde 
20 indirim uygulanacak. 

2 Haberi 7. Sayfada

ADANA, MİLLİ EGEMENLİK
COŞKUSUNU MEYDANLARA TAŞIDI

Vali Mustafa Yavuz, eşi Süreyya Yavuz, milletvekille-
ri, il protokolü, vatandaşlar ve çocukların katılımıyla 
gerçekleşen törende, Adana’nın milli birlik ve bera-
berlik konusundaki kararlılığına dikkat çekti. Yavuz, 
meydanlarda yükselen coşkunun, milletin köklü 
iradesinin en güçlü göstergelerinden biri olduğunu 
vurgulayarak, “Adana olarak tarih boyunca olduğu 
gibi bugün de milli birlik ve beraberliğimizin en 
güzel örneğini sergiliyoruz. Bu topraklarda yeşeren 
egemenlik şuuru ve bağımsızlık aşkı, çocuklarımızın 
vatan sevgisiyle sonsuza kadar yaşayacaktır” dedi.

Kutlamalar, Atatürk 
Parkı’ndaki anıta 
çelenk sunulmasıy-
la başladı. Ardın-
dan program, Uğur 
Mumcu Meyda-
nı’nda devam etti. 
Tören öncesinde 
Adana Valisi Mus-
tafa Yavuz, çocuk-
ların ve tüm Ada-
nalıların bayramını 
kutladı.

“EGEMENLİK ŞUURU ADANA’DA
GÜÇLÜ ŞEKİLDE YAŞIYOR”

j Adana Organize Sanayi Böl-
gesi yönetimi, Çukurova Genç 
İşadamları Derneği’ne gerçekleş-
tirdiği iade-i ziyarette iş dünyasına 
güçlü bir dayanışma mesajı verdi. 
Adana OSB Başkanı Bekir Sütcü, 
Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet 
Tosmur, Kemal Özçetin, Asım Gül 
ve Tansel Ün, Çukurova Genç İşa-
damları Derneği’ne iade-i ziyarette 
bulundular.

OSB yönetiminden Çukurova GİAD’a iade-i ziyaret

Adana için ortak vizyon 

2 Haberi 3. Sayfada Bekir Sütcü-Alperen Pişkin
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İYİ Parti’nin yurt dışı teşkilatlanma çalışmaları kapsa-
mında, Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş öncülüğünde 
Almanya’da önemli bir buluşma gerçekleştirildi.  

İYİ PARTİ’DEN AVRUPA’DA STRATEJİK HAMLE
İYİ Parti’nin yurt dışı teşkilatlanma çalışmaları kap-

samında Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş’in koordi-
nasyonunda Almanya’nın Stuttgart kentinde düzenlenen 
buluşma, Türk diasporasının gücünü bir kez daha gözler önüne 
serdi. 19 Nisan’da gerçekleştirilen ve İYİ Parti Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu’nun da katıldığı program, yaklaşık 1500 
kişinin iştirakiyle adeta bir siyasi güç gösterisine dönüştü. Avru-
pa’nın farklı ülkelerinden gelen Türk vatandaşlarının yoğun ilgi 
gösterdiği etkinlik, hem katılım hem de mesajlarıyla dikkat çekti.

GURBETÇİNİN GÜNDEMİ,
SORUNLAR VE ÇÖZÜM ARAYIŞLARI

İYİ Parti’nin yurt dışı teşkilatlanma çalışmaları 
kapsamında gerçekleştirilen toplantıda, yurt dışında 
yaşayan Türk vatandaşlarının karşı karşıya kaldığı so-

runlar kapsamlı şekilde ele alındı. Ekonomik sıkıntılar, 
çifte vatandaşlık süreçleri, eğitimde fırsat eşitsizliği ve 

bürokratik engeller başlıca gündem maddeleri arasında yer 
aldı. Dervişoğlu ve Türkeş, katılımcıların taleplerini birebir din-
leyerek çözüm odaklı politikalar geliştirme sözü verdi. Özellikle 
genç neslin kimlik ve aidiyet konusundaki beklentileri dikkat 
çekerken, Avrupa’daki Türk toplumunun daha güçlü temsil edil-
mesi gerektiği vurgulandı.

TÜRK DÜNYASI İÇİN 
STRATEJİK ÖNEME SAHİP

Stuttgart buluşması 
yalnızca Avrupa’daki Türkler 
açısından değil, Türk dünya-
sının bütünlüğü açısından da 
önemli bir adım olarak değer-
lendiriliyor. Avrupa’da yaşayan 
milyonlarca Türk’ün, Türkiye 
ile olan bağlarının güçlendi-
rilmesi; kültürel, ekonomik ve 
siyasi iş birliklerinin artırılması 
bakımından kritik görülü-
yor. Bu tür organizasyonlar, 
Türk diasporasının sadece 
bulunduğu ülkelerde değil, 
uluslararası platformlarda da 
daha etkin bir aktör haline 
gelmesine zemin hazırlıyor. 
Aynı zamanda Türk dünyası-
nın ortak değerleri etrafında 
kenetlenmesine katkı sunuyor.

İYİ PARTİ’DEN AVRUPA 
PARLAMENTOSU TEMASI  

Stuttgart programının 
ardından heyet, Fransa’nın 
Strazburg kentinde düzen-
lenen Avrupa Parlamentosu 
toplantılarına katıldı. Bu ziya-
ret, İYİ Parti’nin uluslararası 
siyasette daha görünür olma 
hedefinin somut bir adımı 
olarak yorumlandı. Avrupa’da-
ki siyasi gelişmelerin yerinde 
takip edilmesi ve Türk toplu-
munun haklarının savunul-
ması açısından bu temasların 
önemi vurgulandı.

TÜRKEŞ’İN 
KOORDİNASYONUYLA 
BÜYÜYEN YAPILANMA
Ayyüce Türkeş’in lider-

liğinde yürütülen yurt dışı 
teşkilatlanma çalışmalarının 
hız kazandığı belirtiliyor. Stut-
tgart buluşması, bu sürecin en 
güçlü ve en kalabalık orga-
nizasyonlarından biri olarak 
öne çıkarken, Avrupa’nın 
farklı şehirlerinde benzer 
etkinliklerin düzenleneceği 
mesajı verildi.

İYİ Parti yönetimi, Av-
rupa’daki Türk toplumuyla 
daha sık bir araya gelerek 

kalıcı bir siyasi ve sosyal bağ kurmayı hedefliyor.
BİRLİK VE DAYANIŞMA VURGUSU ÖNE ÇIKTI

Program boyunca yapılan konuşmalarda, birlik, beraberlik 
ve dayanışma temaları ön plana çıktı. Avrupa’daki Türklerin, 
bulundukları ülkelerde güçlü bir şekilde varlık göstermesi ve 
Türkiye ile bağlarını korumasının önemi sıkça dile getirildi. 
Katılımcılar ise bu tür buluşmaların kendilerini yalnız hissetme-
meleri açısından büyük değer taşıdığını ifade etti. 

ULUSLARARASI GÖRÜŞMELER…
Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu, ziyaretler kapsamında Av-

rupa Konseyi Parlamenterler Meclisi Türk Delegasyonu Başkanı 
Yıldırım Tuğrul Türkeş ile ikili görüşmenin ardından Delegasyon 
Üyeleri ile bir araya geldi. Daha sonra Avrupa Konseyi Parlamen-
ter Meclisi ALDE (Avrupa için Liberaller ve Demokratlar İttifakı) 
Grup Başkanı Sayın Iulian Bulai ve grup temsilcileri ile bir araya 
gelen Dervişoğlu, Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi Sosyalist-
ler, Demokratlar ve Yeşiller Grup Başkanı Sayın Frank Schwabe 
ile görüştü.

Strazburg’ta Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi’ndeki ziyaretlerini tamamlayan Dervişoğlu şu mesajı paylaştı:
“Temaslarımız boyunca kıymetli katkıları için AKPM Üyemiz, Edirne Milletvekilimiz Sayın Mehmet Akalın’a,
Genel Başkan Yardımcılarımız Sayın Ayyüce Türkeş Taş, Sayın Yasin Öztürk ve Sayın Ahmet Kamil Erozan’a,

Genel İdare Kurulu Üyemiz Sayın Burcu Akçaru Üstbaş’a teşekkür ediyorum.”

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu:
Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi Başkanı

Sayın Petra Bayr ile bir araya geldik. Ev sahiplikleri
için teşekkür ediyorum.İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu

DERVİŞOĞLU VE TÜRKEŞ’TEN AVRUPA ÇIKARMASI

Müsavat Dervişoğlu, Strazburg’ta Büyükelçi, Avrupa Konseyi Nezdinde
Türkiye Daimi Temsilcisi Nurdan Bayraktar Golder ile görüştü.
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı nedeniyle Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer’in makamına Sey-
han Öğretmen Ayfer Doğruol İl-
kokulu 4/E sınıfı öğrencisi Zeynep 
Demir oturdu. Makam koltuğunda 
açıklama yapan Zeynep Demir, 
böyle özel bir günde Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekilinin koltuğuna oturmanın 
mutluluğunu yaşadığını söyledi. 
Zeynep Demir şunları aktardı: “Bu 
güzel bayramı biz çocuklara arma-
ğan eden Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’e çok teşekkür ediyorum. 
O bizlere güvenmiş ve geleceği 
emanet etmiştir. Biz çocuklar 
hayal kuran, öğrenen, araştıran 
ve hiç vazgeçmeyen bireyler 
olacağız. Ülkemizi daha güzel 
yarınlara taşımak için elimizden 
geleni yapacağız. Bugün bu kol-
tukta oturmak, benim için sadece 

bir gurur değil, aynı zamanda 
geleceğe dair umutlarımı daha da 
büyüten bir anı. Bu anlamlı günü 
bizlere armağan eden başta Mus-
tafa Kemal Atatürk olmak üzere 
tüm kahramanlarımızı saygı ve 
minnetle anıyorum. Hepimizin 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı Kutlu olsun.”

Zeynep Demir sohbet sırasın-
da anaokulu etkinlik kitabı olarak 
6 yaşında yazmaya başladığı 
Küçük Tartıllar isimli kitapla ilgili 
bilgi verdi. Kitabın gelirini Çocuk 
Esirgeme Kurumu ve LÖSEV’e ba-
ğışlamak istediklerini ifade eden 
Zeynep Demir, kendisine kitap 
yazma fikri veren öğretmenine de 
teşekkür etti. Zeynep Demir gele-
cekte cerrah ve Cumhurbaşkanı 
olmayı hedeflediğini kaydetti. 
Başkan Vekili Güngör Geçer de bu 
projeyi destekleyeceklerini açıkla-
dı. (5 OCAK/ABB/BÜLTEN)

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı kutlamaları kapsamında 
Adana Valisi Mustafa Yavuz temsili ola-
rak koltuğunu 4. sınıf öğrencisi Melike 
Aden Alptürk’e bıraktı. Valilik koltuğu-
na oturan minik vali Alptürk, yaptığı 
konuşmada Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarına minnetlerini suna-

rak, geleceğin yöneticileri olarak ülkeyi 
daha ileriye taşımak için çok çalışacak-
larını söyledi. Göreve başlar başlamaz 
Adana’nın sorunlarına el atan küçük 
vali; yolların düzenlenmesi, çocukların 
doğayla vakit geçirebileceği park ve 
oyun alanlarının artırılması ve özellikle 
çevre temizliği konularına dikkat çekti. 

“GELECEK EMİN ELLERDE” 
Vali Yavuz, bu geleneğin çocuklara 

sorumluluk bilinci aşıladığını belirte-
rek, “Bugünün çocukları yarının yöne-
ticileri olacak. Onların temiz çevre ve 
sosyal alan hassasiyeti bizler için çok 
kıymetli. Tüm çocuklarımızın bayra-
mını kutluyorum” dedi. (İHA)

Başkanlık koltuğuna 
Zeynep Demir oturdu

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Adana İl Başkanı Yusuf 
Kanlı, 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı dolayı-
sıyla yayımladığı mesajda, milli 
egemenlik vurgusu yaparken 
Kahramanmaraş’ta yaşanan acı 
olayı da unutmadı.
TBMM’NİN AÇILIŞININ 106. YILI

Başkan Yusuf Kanlı; millî 
iradenin tecelligâhı olan Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin açılışı-
nın 106. yıl dönümünü ve dün-
yada çocuklara armağan edilen 
tek bayram olan 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
bu yıl buruk idrak ettiklerini 
belirtti. 

KAHRAMANMARAŞ’TA 
YAŞANAN ACI...

Başkan Yusuf Kanlı, mesajına 
şöyle devam etti:

“Geçtiğimiz hafta Kahraman-
maraş’ta bir eğitim kurumuna 
düzenlenen menfur saldırıda ev-
latlarımızı ve bir öğretmenimizi 
şehit vermenin derin üzüntüsü 
içindeyiz. Bu hain saldırı tüm 
Türkiye’yi derinden yaralamış-
tır.”

TÜRK VE TÜRKİYE YÜZYILI 
HEDEFİ...

“İstikbalimizin teminatı olan 
çocuklarımıza daha güvenli, 
huzurlu ve müreffeh bir gelecek 
inşa etme sorumluluğumuzun 
bilincindeyiz. Yaşanan acıla-
rımızı unutmadan, ‘Türk ve 
Türkiye Yüzyılı’ hedeflerimizden 
taviz vermeden; cumhuriyetimiz 

için azim ve kararlılıkla yürüme-
ye ve çalışmaya devam edece-
ğiz. Evlatlarımızın yüzündeki 
tebessümü korumak,  devletimi-
zi ve milletimizi daim kılmak en 
temel görevimizdir.”
“BİRLİKTE NİCE BAYRAMLARA”

“Bu şuur, duygu ve düşünce-
lerle; başta Cumhuriyetimizin 
banisi Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arkadaşları olmak 
üzere, tüm Milli Mücadele kah-
ramanlarımızı, aziz şehitlerimizi 
ve son saldırıda kaybettiğimiz 
fidanlarımızı rahmet, saygı ve 
dualarla anıyorum. İstikbalimiz 
ve en kıymetli varlığımız olan 
çocuklarımızın ve tüm vatan-
daşlarımızın 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
en içten dileklerimle kutluyor, 
birlik ve beraberlik içinde nice 
bayramlara erişmeyi temenni 
ediyorum.” (5 OCAK/MHP İL/
BÜLTEN)

“Evlatlarımızın yüzündeki 
tebessümü korumak

 en temel görevimizdir”

OSB yönetiminden Çukurova GİAD’a iade-i ziyaret 

Adana Organize Sanayi Bölgesi 
yönetimi, Çukurova Genç İşadamla-
rı Derneği’ne gerçekleştirdiği iade-i 
ziyarette iş dünyasına güçlü bir 
dayanışma mesajı verdi. Adana OSB 
Başkanı Bekir Sütcü, Yönetim Kuru-
lu Üyeleri Mehmet Tosmur, Kemal 
Özçetin, Asım Gül ve Tansel Ün, Çu-
kurova Genç İşadamları Derneği’ne 
iade-i ziyarette bulundular.

 Samimi atmosferde gerçekleşen 
ziyarette, bölgemiz sanayisinin geli-
şimi, iş dünyasında iş birliği olanak-
ları ve hayata geçirilebilecek ortak 
projeler üzerine verimli bir görüşme 
gerçekleştirildi. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Çukurova 
GİAD Başkanı Alperen Pişkin, Adana 
OSB’nin son yıllarda ortaya koydu-
ğu gelişimin takdire şayan olduğunu 
belirterek, “Adana OSB, yatırımcılar 
üzerinde güçlü bir etki bırakıyor. 
Adana OSB’deki seçim sürecini 
demokrasi şöleni olarak görüyoruz. 
Yeni dönemin Adana’mız ve bölge-
miz için hayırlı olmasını diliyoruz” 
dedi. 
“ADANA’YA DEĞER KATAN HERKESE 

MİNNETTARIZ” 
Başkan Pişkin, Çukurova GİAD 

olarak kente katkı sunma sorumlu-
luğuyla hareket ettiklerini vurgula-

yarak, “Biz de devraldığımız bayrağı 
en iyi şekilde taşıyıp, bizden sonraki 
arkadaşlarımıza daha güçlü bir mi-
ras bırakmak istiyoruz. 

Adana’ya değer katan, taş üstüne 
bir taş koyan herkese minnettarız” 
ifadelerini kullandı. Pişkin, gerçekle-
şen seçim sonucunda güven tazele-
yerek yeniden göreve seçilen Adana 
OSB Başkanı ve Yönetim Kurulu 
üyelerine başarı dileklerini iletti. 
“BİRLİKTE ÜRETECEK VE BİRLİKTE 

BÜYÜYECEĞİZ” 
Adana OSB Başkanı Bekir Süt-

cü ise Çukurova GİAD’ın kent için 
önemli bir sivil toplum kuruluşu 

olduğuna dikkat çekerek, genç iş 
insanlarının ve sanayicilerin Ada-
na’nın geleceğinde kritik rol oyna-
dığını söyledi. Sütcü, “Adana OSB, 
altyapısı ve yatırım potansiyeliyle 
güçlü bir üretim üssü. 

Eksiklerimizi tamamlayarak bir 
adım daha ileri gideceğiz” diye ko-
nuştu. Ortak akıl ve iş birliği vurgusu 
yapan Sütcü, “Birlikte hareket ede-
rek daha büyük başarılara ulaşabili-
riz. Adana için hep birlikte çalışacak, 
birlikte üretecek ve birlikte büyüye-
ceğiz” mesajını verdi. 

(5 OCAK/ÇUKUROVA GİAD/
BÜLTEN) 

Çocuk validen “park 
ve temizlik” uyarısı

Adana için ortak vizyon 

Nacar’dan değerlendirme toplantısı 
Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 

Halil Nacar, Halk Sağlığı Başkanlığı 
ve İlçe Sağlık Müdürleri ile bir araya 
gelerek kapsamlı bir durum değerlen-
dirme toplantısı gerçekleştirdi.

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar, “Toplantımızda; şehrimizin 
dört bir yanındaki birinci basamak 
sağlık hizmetlerimizi, yürütülen pro-

jeleri ve vatandaşlarımıza sunduğu-
muz hizmet kalitesini artıracak yeni 
adımları detaylıca ele aldık.

Adana’mızın her bir ferdine en ni-
telikli sağlık hizmetini ulaştırmak için 
sahadaki varlığımızı güçlendirmeye 
devam ediyoruz” dedi.

HALİL NACAR TEŞEKKÜR ETTİ
Uzm. Dr. Halil Nacar, vatandaş-

ların sağlık hizmetlerine en iyi ve 
sorunsuz şekilde ulaşabilmesi için bu 
tür toplantıları periyodik şekilde yap-
tıklarını ifade ederek, “Gece gündüz 
demeden büyük bir gayretle çalışan 
tüm yöneticilerimize ve ekiplerimize 
teşekkür ediyor, özverili çalışmaların-
da başarılar diliyorum” diye konuştu. 
(5 OCAK/ İL SAĞLIK/BÜLTEN) 5
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

Başlıkta Milli Bayram ifadesi var. 
Önce onu bir halledelim. 23 Nisan 
1920 tarihi, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin kuruluş tarihidir. İlk yıldan 
itibaren Bayram olarak kutlanmaya 
başlamıştır ve ilk milli bayramımızdır. 
Bu nedenle başlıkta Milli Bayram 
ifadesi kullanılmıştır. 

1927 yılında çocuklara arma-
ğan edilmek üzere Çocuk Bayramı 
olmuştur. 23 Nisan Bayramı bugün 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
adıyla Türkiye Cumhuriyeti ve Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde onurla, 
gururla kutlanmaktadır. Biz Anadolu 
Türkleri için 23 Nisan gerçekten bir 
onur ve gurur kaynağıdır. 

Çünkü öylesine büyük bir müca-
dele, öylesine büyük bir kararlılık, 
öylesine büyük bir cesaret ve de 
öylesine büyük bir öngörü ile 23 
Nisan 1920 gününe gelinmiştir ki; bu 
gelişi sağlayan başta Büyük Başbuğ 
Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK olmak 
üzere herkese minnet, saygı ve sevgi 
duygularımızı iletmeli ve onları mah-
şere kadar baş tacı etmeliyiz. 

Ülkemizde ilk Meclis, 1. Meş-
rutiyetle, 2. Abdülhamid’in Padişah 
olma şartıyla 1877 yılında gelmiş, 1 
yıl kadar sonra kapatmasıyla sona 
ermiştir.  2. Meclis 1908 yılında yine 
Padişah 2. Abdülhamid zamanında 2. 
Meşrutiyetle gelmiş ve Padişah Vah-
dettin tarafından 21 Aralık 1918’de 
kapatılmıştır. Son Meclis-i Mebusan, 
12 Ocak 1920’de açılmış ve 16 Mart 

1920’de işgalci İngilizler tarafından 
kanlı bir biçimde baskına uğramış 
ve Padişah Vahdettin tarafından 11 
Nisan 1920’de kapatılmıştır. İşte Milli 
Mücadele kahramanları ve onların ve 
Türk Milleti’nin Büyük Başbuğ’u Gazi 
Mustafa Kemal ATATÜRK tarafın-
dan 23 Nisan 1920 tarihinde açılan 
Meclis, her şeye rağmen ayaktadır ve 
ayakta durmaya da devam edecektir. 
23 Nisan 1920 tarihinde kurulan bu 
Meclis, son İstanbul Meclisi’nden Milli 
Mücadele’ye katılmak isteyenlerin 
de bulunduğu Meclis’tir. Son İstanbul 
Meclisi’nin en önemli işi, Ankara’da 
hazırlıkları tamamlanan Misak-ı 
Milli’yi 12 Şubat 1920 günü bütün 
dünyaya ilan etmesi olmuştur.

Bayramımız Kutlu Olsun. 
Gelelim başlıktaki ikinci konuya. 

22 Nisan Çarşamba günü Türkiye 
Emekli Subaylar Derneği’nde 23 
Nisan Bayramımız ile ilgili bir ko-
nuşma yaptım. Salonu dolduran tüm 

katılımcılara başta Dernek Başkanı, 
yöneticileri olmak üzere teşekkür 
ederim. Bir konu dikkatimi çekti ve 
ayrıntıyı öğrendim. 2

847 Sayılı Kanun ve 7281 Sa-
yılı Torba Kanun ile yapılan ek ile 
birlikte, Kanun’a dayanan bir ortaklık 
oluşmuş. Türkiye Emekli Subaylar 
Derneği, Türkiye Emekli Astsubay-
lar Derneği, Türkiye Emekli Uzman 
Erbaşlar Derneği, Türkiye Harp 
Malulü  Gaziler,  Şehit Dul ve Yetimle-
ri Derneği ile Türkiye Muharip Gaziler 
Derneği bir araya gelerek bir Birlik 
oluşturmuşlar. 

Onları da dinleyici olarak gör-
mek beni gerçekten çok mutlu etti. 
Vatan ve Millet, tıpkı Milli Mücadele’yi 
verenler gibi kahramanları ve silahlı 
güçleri ile ayakta durur, kendisini 
korur ve varlığını sürdürür. 

Bu nedenle bu birlikteliğin kalıcı 
olmasını ve başarılı olmasını gönül-
den dilerim, hayırlı olsun.

HALİL
ALTIPARMAK

23 NİSAN MİLLİ 
BAYRAM VE 5 

ASKERİ DERNEK

24 NİSAN 2026 CUMA4 haber

 Şiddetle Mücadele Vakfı (HEGEM) öncülüğünde ve Küresel Ga-
zeteciler Konseyi (KGK) iş birliğiyle hazırlanan “Okul-Aile Merkezli 
Şiddet Önleme Danışmanlığı ve Sosyal Arabuluculuk” projesinin 
81 ilde hayata geçirilmesi için çalışmaların tamamlandığı bildirildi

Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7804
24 Nisan 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Seyhan Vergi Dairesi’nin 8120190069 Sicil Numaralı 
vergi mükellefiyim. Adıma kayıtlı basılı Seri A 001-500 
sayı numaralı 10 cilt Perakende satış fişi, Seri A 78651-
78700 sayı numaralı 1 cilt Fatura ve Seri A 50401-
51400 sayı numaralı 20 cilt Perakende satış fişimi 
kaybettim. Hükümsüzdür. 
Bülent ŞİMŞEK
Seyhan Vergi Dairesi
Vergi No: 33508339150
***
Çukurova Üniversitesi Meslek Yüksek Okulu Moda 
Taşırım Bölümü’nden almış olduğum öğrenci kimliği-
mi kaybettim, hükümsüzdür. HAMZA TÜRKAN

ZAYİ

500 bin öğretmene şiddetle 
mücadele eğitimi verilecek

Türkiye genelinde artan 
şiddet olayları ve özellikle son 
dönemde eğitim kurumlarında 
yaşanan saldırıların ardından 
dikkat çeken bir proje kamu-
oyunun gündemine taşındı. 
Şiddetle Mücadele Vakfı (HE-
GEM) öncülüğünde ve Küresel 
Gazeteciler Konseyi (KGK) iş 
birliğiyle hazırlanan “Okul-Aile 
Merkezli Şiddet Önleme Danış-
manlığı ve Sosyal Arabulucu-
luk” projesinin 81 ilde hayata 
geçirilmesi için çalışmaların 
tamamlandığı bildirildi.

Son okul baskınlarında 
hayatını kaybeden öğrenci 
ve öğretmenlerin ardından 
eğitim camiasında oluşan derin 
üzüntü ve endişe, çözüm odaklı 
adımları hızlandırdı. Şiddet ve 
suç oranlarındaki artışın önüne 
geçilmesi amacıyla geliştiri-
len proje kapsamında, Milli 
Eğitim Bakanlığı (MEB) eksenli 
olarak Türkiye genelinde görev 
yapan yaklaşık 500 bin öğret-
menin sürece dahil edilmesi 
planlandı. Projenin hayata 
geçirilmesiyle birlikte okullarda 
yalnızca şiddet ve suç oran-
larının azaltılması değil, aynı 
zamanda öğretmen, öğrenci ve 
aile arasında güçlü bir uzlaşma 
ve iletişim köprüsü kurulması 
hedefleniyor.

YERELDEN BAŞLAYAN 
ŞİDDETLE MÜCADELE 

SEFERBERLİĞİ
Türkcell ve İstanbul Tica-

ret Odası’nın sponsorluğunda 
yürütülecek proje ile eğitim 
ortamlarında artan şiddetin 
kısa, orta ve uzun vadede 
önlenmesi amaçlanıyor. Bu 
kapsamda evrensel geçerliliği 
bulunan “Okul-Aile Merkezli 
Şiddet Önleme Danışmanlığı ve 
Sosyal Arabuluculuk” hizmet 
modellerinin tüm okullarda 

yaygınlaştırılması planlanıyor. 
Söz konusu model ile birlikte 
yerel düzeyde geniş kapsamlı 
bir sosyal seferberlik başlatıl-
ması hedeflenirken, okulların 
sadece eğitim verilen kurumlar 
değil aynı zamanda sosyal uzla-
şı merkezleri haline getirilmesi 
amaçlanıyor.

27 DEVLET 
ÜNİVERSİTESİNDEN 
AKADEMİK DESTEK

Proje, Cumhurbaşkanlı-
ğı İnsan Hakları Eylem Planı 
çerçevesinde Adalet Bakanlığı 
ile HEGEM iş birliğinde yürü-
tülen “İnsan Hakları, Şiddet 
Önleme ve Sosyal Arabuluculuk 
Bilincini Güçlendirici Etkin 
Saha Aktörleri Yetiştirilmesi 
Projesi (2023-2034)” ile entegre 
şekilde ilerliyor.27 devlet üni-
versitesinin akademik destek 
verdiği proje kapsamında, saha 
uygulayıcılarının yetiştirilmesi 
ve bilimsel temelli bir yakla-
şım geliştirilmesi hedefleniyor. 
Çalışmalar, ilgili bakanlıkların 
genel müdürlük düzeyinde 
katılımıyla sürdürülüyor.

PROJEYE ÜST DÜZEY TAKİP
Proje, Cumhurbaşkanlığı 

düzeyinde de yakından izle-
niyor. 4 Şubat 2026 tarihinde 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’n-
de, Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıda proje 
detayları ele alındı. Toplantı 
sonucunda; başta Milli Eğitim 
Bakanlığı olmak üzere Sağlık, 
Gençlik ve Spor, İçişleri, Aile ve 
Sosyal Hizmetler ile Kültür ve 
Turizm Bakanlıkları ekseninde 
projenin hizmet modeli olarak 
ülke genelinde uygulanmasına 
karar verildi.

ÖĞRETMENLERE ÜCRETSİZ 
SERTİFİKA PROGRAMI

Proje kapsamında öğret-

menlere yönelik kapsamlı 
eğitim programları da hayata 
geçirilecek. Bu doğrultuda; 
200 bin öğretmen “Yeminli 
Sosyal Arabuluculuk”, 300 bin 
öğretmen ise “İnsan Hakları ve 
Şiddet Önleme Danışmanlığı” 
sertifika programlarına dahil 
edilecek. Toplamda 500 bin 
öğretmenin yararlanacağı bu 
programlar, sponsor kuruluş-
ların desteğiyle ücretsiz olarak 
sunulacak. Her biri 120 saat 
sürecek eğitimlerin tamamlan-
masının ardından öğretmenler, 
okullarda kurulacak yeni yapı 
ve hizmetlerde aktif rol üstlene-
bilecek.
EĞİTİM SİSTEMİNE 7 MİLYAR 

TL’LİK KATKI
Projenin uygulanmasıyla 

birlikte eğitim kurumlarına 
önemli bir ekonomik katkı 
da sağlanması öngörülüyor. 
Proje Yönergesi’nin 30. maddesi 
kapsamında, eğitim sistemine 
toplamda 7 milyar TL değerinde 
ek hizmet desteği sunulacağı 
ifade ediliyor.

BAŞVURU SÜRECİ BAŞLADI
Projeden yararlanmak 

isteyen resmi ve özel tüm okul 
yönetimlerinin belirlenen kon-
tenjanlar doğrultusunda öğret-
menlerini bildirmesi gerekiyor. 
Buna göre:
* Okullardaki öğretmenlerin 
dörtte biri “Yeminli Sosyal Ara-
buluculuk” 
* Üçte biri ise “İnsan Hakları ve 
Şiddet Önleme Danışmanlığı” 

programlarına yönlendiri-
lecek.

Okul yönetimlerinin, belir-
ledikleri öğretmen listelerini 
en geç 22 Mayıs 2026 tarihine 
kadar Milli Eğitim Bakanlığı’na, 
ilgili valiliklere ve proje irtibat 
merkezine bildirmeleri gerektiği 
vurgulandı.

HEDEF: ŞİDDETSİZ OKUL 
ORTAMI VE GÜÇLÜ 

TOPLUMSAL UZLAŞI
HEGEM ve KGK iş birliğiyle 

yürütülen bu kapsamlı proje ile 
eğitim kurumlarında şiddetin 
önlenmesi, toplumsal uzlaşı 
kültürünün güçlendirilmesi ve 
geleceğin daha güvenli sosyal 
yapılarla inşa edilmesi hedefle-
niyor. Proje, ölçeği ve kapsadığı 
insan kaynağı itibarıyla eğitim 
alanında son yılların en ge-
niş kapsamlı sosyal dönüşüm 
hamlelerinden biri olarak de-
ğerlendiriliyor. (5 OCAK/KGK/
BÜLTEN)

Kıvanç: Yerli üretim 
sürdürülebilir 

büyümenin temelidir
T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi İş 

Birlikleri Daire Başkanlığı ile Adana Sanayi Odası 
iş birliğinde düzenlenen “Yeni Yerli Malı Tebliği” 
bilgilendirme programında, 1 Ocak 2026 itibarıyla 
yürürlüğe giren yeni düzenlemeler kapsamlı şekilde 
ele alındı. 

KÜRESEL REKABETTE YERLİ ÜRETİM VURGUSU
Toplantının açılış konuşmasını yapan Adana 

Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, 
küresel ticaretin yeniden şekillendiği bir dönem-
de yerli üretimin stratejik önemine dikkat çekti. 
Yerli malı kavramının yalnızca bir belge olmadığını 
belirten Kıvanç, bunun ekonomik bağımsızlığın ve 
sürdürülebilir büyümenin temel unsurlarından biri 
olduğunu ifade etti.

BELGELENDİRME SÜREÇLERİNDE DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM

Yeni tebliğle birlikte belgelendirme süreçlerinde 
daha şeffaf, teknoloji odaklı ve suistimalleri önleyici 
bir yapıya geçildiğini vurgulayan Kıvanç, dijital doğ-
rulama ve veri entegrasyonu sayesinde bürokrasinin 
azalacağını, güvenilirliğin ise artacağını söyledi. Yerli 
katkı oranı hesaplamalarında daha hassas kriterlerin 
getirildiğini kaydeden Kıvanç, belgelendirme sonrası 
izlenebilirliğin güçlendirilerek gerçek üretici kimliği-
nin ön plana çıkarıldığını dile getirdi.

YERLİ MALI BELGESİ STRATEJİK ROL 
ÜSTLENİYOR

Kıvanç, Yerli Malı Belgesi’nin yalnızca kamu iha-
lelerinde sağlanan yüzde 15 fiyat avantajıyla sınırlı 
olmadığını belirterek, belgenin Sanayi İş Birliği Pro-
jeleri’ne katılım, devlet desteklerinden yararlanma ve 
yerli üretim kapasitesinin tescili açısından kritik bir 
rol oynadığını vurguladı.

“AMAÇ, ÜRETİM GÜCÜNÜ YAPISAL OLARAK 
ARTIRMAK”

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi İş Birlikleri 
Daire Başkanı Mehmet Çağatay Taşkın da yeni tebli-
ğin yerli üretimin gücünü artırmaya yönelik önemli 
bir adım olduğunu belirtti. Taşkın, düzenlemenin 
temel amacının Türkiye’nin üretim gücünü yapısal 
olarak artırmak olduğunu söyledi.

ÇOK KATMANLI VE ŞEFFAF DENETİM 
MEKANİZMASI

Yeni sistemle birlikte yerli malı belgelendirme 
sürecinin çok aşamalı ve denetime açık bir yapıya 
kavuşturulduğunu ifade eden Taşkın, başvuru süreci-
nin oda ve borsalar üzerinden başladığını, teknik ve 
mali uzman incelemeleriyle devam ettiğini aktardı. 
Sürecin TOBB ve TESK onaylarını da kapsayan çok 
katmanlı bir değerlendirme mekanizmasıyla ta-
mamlandığını belirten Taşkın, bu sayede şeffaflık ve 
güvenilirliğin en üst seviyeye çıkarıldığını söyledi.

 (5 OCAK HABER MERKEZİ) 
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Festival kapsamında öğrenciler, kendi ülkelerine özgü kıyafetler, danslar ve 
müzik performanslarıyla sahne aldı. Katılımcılar, geleneksel kıyafetlerini ser-
giledikleri modellik yarışmasıyla izleyicilere görsel bir şölen sundu.

Havamaş, genişleyen güzergâh 
ağıyla kesintisiz hizmet sunuyor

Şarj istasyonlarında EPC 
modeli dönemi başladı

ÇÜ Globalfest dolu dizgin 
Anahtar Parti Teşkilat Başkan Yardımcısı 
Ali Çelik, Adana’da teşkilatlarla buluştu 

Anahtar Parti Teşkilat Başkan 
Yardımcısı Ali Çelik, Adana’da 
teşkilatlarla buluştu. Çelik, “86 
milyonun sorunlarına çözüm 
üreten kadro hareketiyiz” dedi. 
Anahtar Parti Teşkilat Başkan 
Yardımcısı Ali Çelik, Osmaniye, 
Hatay ve Mersin’i kapsayan 
bölge programı kapsamında 
Adana’ya gelerek il ve ilçe teşki-
latlarıyla bir araya geldi. Ziya-
retler çerçevesinde İl Başkanlığı 
ile yeni kurulan Seyhan İlçe 
Başkanlığı’nı ziyaret eden Çelik, 
teşkilat üyeleriyle kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bulundu.

Gerçekleştirilen temaslarda, 
teşkilatların saha çalışmaları, 
üye kayıt süreçleri ve parti orga-
nizasyon yapısı ele alındı.

Adana’da Teşkilatlarla Kritik 
Buluşma 

Ali Çelik’in Adana progra-
mında, il teşkilatının mevcut 
çalışmaları ve yeni kurulan 
Seyhan İlçe Başkanlığı’nın saha 
faaliyetleri masaya yatırıldı. 
Teşkilat mensuplarıyla yapılan 
görüşmelerde, sahadaki etkin-
liğin artırılması ve teşkilat yapı-
sının güçlendirilmesi yönünde 
değerlendirmeler yapıldı.

Bölge ziyaretinin, teşkilatla-
rın koordinasyonunu güçlendir-
meyi amaçladığı belirtildi.

“Milletin Yükünü Taşıyan Bir 
Sorumlulukla Hareket Ediyoruz” 

Teşkilat mensuplarına hitap 
eden Çelik, partinin temel an-
layışına ilişkin önemli mesajlar 
verdi. Çelik, teşkilatların yalnız-
ca bir siyasi yapı değil, millet 
adına sorumluluk üstlenen bir 
hareket olduğunu vurguladı.

Çelik, mensubu olunan bü-
yük Türk milletinin geleceğine 
umut olma hedefiyle hareket 
edildiğini ifade etti.
“Çözümsüzlüğün Parçası Değil, 

Çözümün Adresiyiz” 
Siyasi yaklaşımlarına deği-

nen Çelik, mevcut sorunlara 
çözüm üretme hedefiyle hareket 
ettiklerini belirtti. Çelik, yeni bir 
siyasi yapı oluşturmak yerine, 
milletin sorunlarını bilen ve 

çözüm üreten bir kadro hareketi 
olduklarını dile getirdi.

Parti programlarının, Türki-
ye’nin mevcut sorunlarını çöz-
meye yönelik planlar doğrultu-
sunda hazırlandığını ifade etti.

“Liyakatli Kadrolarla Güçlü 
Yönetim”

Çelik, Türkiye’nin sahip 
olduğu potansiyelin farkında ol-
duklarını belirterek, bu doğrul-
tuda liyakatli kadrolarla güçlü 
bir yönetim anlayışı benimse-
diklerini söyledi. Teşkilatların 
bu bilinçle hareket ederek sa-
hada aktif rol alması gerektiğini 
vurguladı.
“Hiçbir Sorun Çözümsüz Değil” 

Genel Merkez Teşkilat 
Başkan Yardımcısı Çelik, Tür-
kiye’nin karşı karşıya olduğu 
sorunların çözülebilir olduğu-
nu ifade etti. Çelik, çözümün 
milletin iradesinde olduğunu 
belirterek, sistemdeki sorunları 
ve çözüm yollarını bildiklerini 
dile getirdi.

Kapsayıcı Siyaset Ve Nezaket 
Vurgusu

Teşkilat üyelerine hita-
bında kapsayıcı bir siyasi dil 
kullanılması gerektiğine dikkat 
çeken Çelik, hiçbir vatandaşın 
ötekileştirilmemesi gerektiğini 
belirtti. Samimiyet ve nezaket 
çerçevesinde siyaset yapılması-
nın önemine vurgu yaptı.

Bölge Programı Yoğun Geçti
Çelik’in bölge programı 

kapsamında Osmaniye ve 
Hatay’da divan toplantılarına 
katıldığı, Mersin’de il teşkila-
tıyla bir araya geldiği ve Tarsus 
İlçe Başkanlığı’nı ziyaret ettiği 
bildirildi. Program süresin-
ce Adana İl Başkanı Av. Atilla 
Karataş teşkilat çalışmalarının 
tüm yönleriyle değerlendirildiği 
toplantılarda Ali Çelik Başkanın 
yanında oldu. 

Ziyaretlerin ardından 
Çelik’in Ankara’ya döndüğü, 
teşkilatların ise saha çalışmala-
rını artırarak sürdürme kararı 
aldığı öğrenildi. (5 OCAK/AP/
BÜLTEN) 

Yol 
haritasını anlattı

Çukurova Üniversitesi’nin (ÇÜ) 
gelenekselleşen uluslararası etkinlik-
lerinden biri olan Globalfest, bu yıl da 
kültürlerin buluştuğu renkli ve duy-
gusal anlara sahne olarak sona erdi. 
Dünyanın dört bir yanından gelen 
öğrencilerin katılımıyla gerçekleştiri-
len festival, barış, dostluk ve kardeşlik 
temasıyla iki gün boyunca kampüste 
adeta bir kültür şöleni yaşattı.

Bayrak Yürüyüşü ile Renkli Başlangıç
Festivalin ilk günü, farklı ülkelerin 

bayraklarının taşındığı görkemli Bay-
rak Yürüyüşü ile başladı. Büyükşehir 
Belediyesi Bando takımı performan-

sıyla, Çukurova Üniversitesi Ekstrem 
Motor Sporları Kulübü de motosik-
letleriyle korteje eşlik etti. Kampüs 
genelinde büyük bir coşku oluşturan 
festival iki gün boyunca devam etti. 
Açık Hava Tiyatrosu’nda devam eden 
açılış programında yapılan konuş-
malarda, uluslararası öğrencilerin 
üniversiteye kattığı kültürel zenginli-
ğe vurgu yapıldı. Uluslararası öğren-
cilerin her birinin, birer kültür elçisi 
olduğunun altı çizildi.

Kültürler Sahneye Taşındı
Festival kapsamında öğrenciler, 

kendi ülkelerine özgü kıyafetler, 

danslar ve müzik performanslarıyla 
sahne aldı. 

Katılımcılar, geleneksel kıyafetleri-
ni sergiledikleri modellik yarışmasıyla 
izleyicilere görsel bir şölen sundu. 
Kurulan ülke stantları ise ziyaretçile-
re farklı kültürleri yakından tanıma 
fırsatı sağladı.

Rektör Beriş Öğrencilerle Buluştu
Globalfest’in ikinci gününde Çu-

kurova Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Hamit Emrah Beriş de etkinlik alanını 
ziyaret ederek festival coşkusuna 
ortak oldu. 

Stantları tek tek gezen Rektör Be-
riş, uluslararası öğrencilerle yakından 
ilgilenerek sohbet etti, kültürleri hak-
kında bilgi aldı. Öğrencilerin yoğun 
ilgisiyle karşılanan Beriş, üniversite-
nin çok kültürlü yapısının önemine 
dikkat çekti. 
İkinci Gün Sporun Birleştirici Gücü Ön 

Plandaydı
Festivalin ikinci ve son gününde 

spor etkinlikleri öne çıktı. Düzenle-
nen uluslararası turnuvalarda öğren-
ciler hem rekabet etti hem de dostluk 
bağlarını güçlendirdi. Farklı ülkeler-
den gelen gençlerin aynı sahada bu-
luşması, sporun evrensel dilini bir kez 
daha gözler önüne serdi. (5 OCAK/
ÇÜ/BÜLTEN) 

Çukurova Ulusla-
rarası Havalimanı’nın 
yolcu taşımacılığını üst-
lenen Havamaş, geniş-
leyen güzergah ağıyla 
yolculara daha pratik, 
konforlu ve kesintisiz 
bir yolculuk sunuyor.

Yolcu taşımacılığın-
da güvenlik ve kon-
foru ön planda tutan 
Havamaş, genişleyen 
güzergah ağıyla Mersin, 
Osmaniye ve Hatay’ın 
yanı sıra Adana’dan da 
Çukurova Uluslararası 
Havalimanı’na gitmek 
isteyenler için tek tercih 
olmaya devam ediyor.

Yeni düzenlemeye 
göre Adana’nın Çu-
kurova ilçesinde M1 
AVM karşısı Umur 
Taksi noktası ve Fuar 
Alanı Kavşağı, Seyhan 
ilçesinde D-400 Kara-
yolu üzerindeki Seyhan 
Belediyesi İstiklal Metro 
Durağı ve Yeni Otogar, 
Yüreğir ilçesinde ise 
Optimum AVM önü kal-
kış noktaları arasında 
yer aldı.

7 gün 24 saat hiz-
met veren Havamaş’ın, 
günün her saatine 
uygun seferleriyle yol-

culara kolaylık sağladığı 
belirtilirken Havamaş 
yetkilisi Mustafa Polat, 
ulaşım süresinin yakla-
şık 45 dakika olduğunu 
ifade etti.

Öte yandan Mustafa 
Polat, hizmet kalite-
sini artırmak amacıy-
la otobüs filosunun 
tamamen yenilendiğini 
belirterek, “Filomuzu 
sıfır araçlarla tamamen 
yeniledik. Yolcularımıza 
yeni ve modern otobüs-
lerle hizmet veriyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Hizmetle ilgili detay-
lı bilgi almak isteyenle-
rin 444 33 26 numaralı 
iletişim hattını kullana-
bileceği bildirildi. (İHA) 

Mustaf
a Polat

Türkiye’nin yerli ve milli 
şarj istasyonu üreticisi ve şarj 
ağı operatörü Voltgo, elektrikli 
araç şarj altyapısında EPC 
(Engineering, Procurement, 
Construction) modelini uygu-
layan ilk firma oldu.

Beta Enerji bünyesinde 
kurulan elektrikli araç şarj 
istasyonu markası ‘Voltgo’, 
elektrikli araç şarj altyapısın-
da önemli bir adım atarak 
Türkiye’de bir ilki hayata 
geçirdi. Voltgo, şarj istasyonu 
kurulumlarında EPC (Engine-
ering, Procurement, Constru-
ction) modelini uygulayan ilk 
firma olarak, yeni iş mode-
lini düzenlediği “Bölge Şarj 
Çözümleri Partner Lansmanı” 
etkinliğinde duyurdu.

Türkiye’nin 81 ilinde 

hizmet verecek Şarj çözüm-
leri partnerlerini bir araya 
getiren Voltgo, geliştirdiği bu 
yeni model ile elektrikli araç 
şarj altyapısında uçtan uca 
çözümler sunmayı hedefliyor.

Voltgo’nun geliştirdiği EPC 
modeli kapsamında; trafo ve 
pano altyapısından şarj cihaz-
larına, lokasyon tespitinden 
projelendirmeye, kurulumdan 
devreye almaya kadar tüm 
süreçler tek bir çatı altında 
yönetilebiliyor.

Bu model sayesinde ya-
tırımcılar ve iş ortakları, şarj 
istasyonu kurulum süreçlerin-
de karşılaşılan operasyonel ve 
teknik zorluklarla uğraşma-
dan, anahtar teslim çözümle-
re ulaşabiliyor.

Elektrikli araç şarj istas-
yonu kurulumu-
nun, yalnızca cihaz 
temininden ibaret 
olmadığını vurgula-
yan Voltgo, altyapı, 
mühendislik ve ope-
rasyon süreçlerinin 
entegre bir şekilde 
yönetilmesini sağla-
yarak sektörde fark 
oluşturuyor.

(İHA) 
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Eğitimlerin farklı tarihlerde tekrarlanmasının temel amacının, aynı içeriği 
daha fazla katılımcıya ulaştırmak olduğu vurgulanırken, ilk oturumlara katı-

lacağını belirtip katılamayanların da yeni programlara dahil edilmesi planlanı-
yor. Bu sayede projenin etki alanının genişletilmesi hedefleniyor.
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Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı’nın İçişleri 
Bakanlığı tarafından görevden uzaklaştırma kararı-
na karşı CHP Adana İl Başkanlığı, belediye önünde 
geniş katılımlı bir basın açıklaması gerçekleştirdi.

8 yıl önce bir davadan dolayı İçişleri Bakanlığı ta-
rafından görevden uzaklaştırma kararı verilen CHP’li 
Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı’ya destek ver-
mek için binlerce Adanalı Yüreğir Belediyesi önünde 
bir araya geldi. Bakanlığın verdiği karar protesto 
edildi. Belediye önünde düzenlenen geniş katılımlı 
basın açıklaması saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Açıklamaya CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Burhanettin Bulut, Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeydan Karalar, Adana Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, CHP Adana 
Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin, Bilal Bilici, Orhan 
Sümer ve Ayhan Barut, CHP İlçe belediye başkanları, 
Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, CHP 
ilçe başkanları, meclis üyeleri, partililer ve Yüreğirli 
vatandaşlar katıldı. 

Geniş katılımla düzenlenen basın açıklamasında 
söz alıp konuşan milletvekilleri ve belediye başkanla-

rı, Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı için verilen 
kararın hukukla bağdaşmadığını söyleyip, Ali Demir-
çalı’nın her zaman yanında olduklarını belirttiler.  

“BOYUN EĞMEDİ, MÜCADELEYİ SEÇTİ”
Yüreğir’de 35 yıllık hasreti bitiren Ali Demirça-

lı’nın belediye başkanı seçildikten sonra bir davaya 
dahil edildiğini söyleyen CHP Adana İl Başkanı 
Anıl Tanburoğlu, “Sonra ne oldu? Birisi çağırdı. Bak 
elinde dosyam var dedi. O çağırana gitmedi. Müca-
dele etmeyi seçti. Yıldırım hızıyla ben karar vermek 
zorundayım diyen bir hakimin yerel mahkeme kararı 
geldi. Daha gerekçeli karar yazılmadı. Uzaklaştırma 
geldi.” dedi.

ALİ DEMİRÇALI: “YÜREĞİR HALKININ İRADESİ 
GASP EDİLMİŞTİR”

İçişleri Bakanlığı tarafından, hakkımda devam 
eden dava gerekçe gösterilerek, belediye başkanlığı 
görevimden uzaklaştırıldım diyen Yüreğir Belediye 
Başkanı Ali Demirçalı’da verilen karara tepki göste-
rip şu konuşmayı yaptı: “Bu karar yasalarımıza aykı-
rıdır. Bu karar Anayasamıza aykırıdır. Bu karar açıkça 
Yüreğir halkının iradesinin gasp edilmesidir. Yüreğir 

halkının iradesini gasp edenler, başka yerlerde oldu-
ğu gibi yine, yargı kararının arkasına saklanmışlardır.  
Oysa dayandıkları yargı kararı henüz kesinleşmemiş-
tir ve süreç devam etmektedir.  Yerel Mahkemenin 
acele karar vermek istemesindeki ısrarını bugün 
daha iyi anlıyoruz.” 

“SANDIK DIŞINDA HİÇBİR İRADE MEŞRU 
DEĞİLDİR”

“Asıl suçumun Yüreğir halkının görmediği 
hizmetleri iki yıl gibi kısa bir süre içinde gerçekleş-
tirmek olduğunu biliyorum” diyen Başkan Demirçalı 
sözlerini şu şekilde tamamladı:” Görevden uzaklaş-
tırma kararı haksızdır. Zira benim hakkımda görev 
suçuyla ilgili açılmış bir dava yoktur. İddialar benim 
Yüreğir Belediye Başkanlığı dönemimle ilgili değildir. 
Buradan yetkililere sesleniyorum: Aldığınız bu karar 
yanlıştır. Sizi bu yanlış karardan derhal dönmeye 
çağırıyorum. Seçme ve seçilme hakkının tecelli ettiği 
yer sandıktır. Sandık dışında hiçbir irade meşru 
değildir. Biz dün olduğu gibi bugünde sandıkta 
meşruiyeti aramaya devam edeceğiz.” (5 OCAK/CHP 
İL/BÜLTEN)

Yüreğir Belediyesi önünde 
Demirçalı’ya destek 

Uzaktan eğitim 
programına yoğun ilgi

Türk Üniversiteli Kadınlar Derne-
ği (TÜKD) ile Akdeniz Üniversitesi 
İletişim Fakültesi iş birliğinde hayata 
geçirilen “Kapsayıcı Dil Kullanımı 
Destekleme Projesi” kapsamında 
düzenlenen uzaktan eğitim progra-
mı başladı. 

Medya profesyonelleri ve iletişim 
alanında çalışanların yoğun ilgi gös-
terdiği eğitimlerin üçüncü oturumu 
22 Nisan’da gerçekleştirildi.

AMAÇ DAHA EŞİTLİKÇİ BİR DİL
Toplumda daha eşitlikçi ve du-

yarlı bir dil kullanımını teşvik etmeyi 
amaçlayan proje kapsamında dü-
zenlenen eğitimler, farklı tarihlerde 
tekrarlanarak daha geniş bir katı-
lımcı kitlesine ulaşmayı hedefliyor. 
Programın bir sonraki oturumu ise 
5 Mayıs tarihinde yapılacak. Yetki-

liler, her katılımcının yalnızca bir 
oturuma katılmasının yeterli oldu-
ğunu belirtirken, önceki oturumlara 
katılamayanların da yeni eğitimlere 
dahil olabileceğini ifade etti.

FARKLI GRUPLARA ULAŞMA 
HEDEFİ

Eğitimlerin farklı tarihlerde 
tekrarlanmasının temel amacının, 
aynı içeriği daha fazla katılımcıya 
ulaştırmak olduğu vurgulanırken, 
ilk oturumlara katılacağını belirtip 
katılamayanların da yeni program-
lara dahil edilmesi planlanıyor. Bu 
sayede projenin etki alanının geniş-
letilmesi hedefleniyor.

PROJE KOORDİNATÖRÜ 
BAŞKAYA’DAN AÇIKLAMA

Projenin koordinatörlüğünü yü-
rüten TÜKD Genel Merkez Yönetim 

Kurulu Üyesi Songül Başkaya, kap-
sayıcı dilin önemine dikkat çekerek, 
“Bu proje ile medyada ve günlük 
iletişimde daha adil, ayrımcılıktan 
uzak ve kapsayıcı bir dilin yaygınlaş-
masını hedefliyoruz. 

Eğitimlerimizi farklı tarihlerde 
tekrarlayarak daha fazla meslektaşı-
mıza ulaşmayı amaçlıyoruz. Katı-
lımcılarımızın ilgisi ve geri dönüşleri 
bizler için son derece kıymetli” dedi.

Başkaya ayrıca, eğitimlere katıl-
mak istediği halde önceki oturum-
ları kaçıran tüm katılımcıları yeni 
programlara davet ederek, “Kapsayı-
cı bir dil, daha eşitlikçi bir toplumun 
anahtarıdır. 

Bu bilinçle tüm medya çalışan-
larını eğitimlerimize bekliyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Geleceğin 
başkanları 
makamda

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında 
düzenlenen özel programda, Çukurova Belediye Başkanı Emrah 
Kozay makam koltuğunu temsili olarak çocuklara devretti. Beledi-
ye başkanlık makamında gerçekleşen etkinlikte Ali Deniz Çelikten 
ve Derin Sayılkan, gün boyunca başkanlık koltuğuna oturarak 
hem heyecanlarını hem de gelecek hayallerini paylaştı. Çocukların 
makamda sergilediği özgüven, mutluluk ve sorumluluk duygusu 
dikkat çekti.

ÇOCUKLARIN HAYALLERİ ŞEHRE YÖN VERİYOR
Temsili başkan Ali Deniz Çelikten, şehirde daha fazla yeşil 

alan oluşturulması gerektiğini vurgulayarak yeni parklar yapmak 
istediğini ifade etti. Bununla birlikte, bazı evlerde oluşan çatlakla-
rın onarılması ve yolların daha temiz hale getirilmesi gerektiğini 
dile getirdi. Derin Sayılkan ise konuşmasında sokak hayvanlarına 

dikkat çekerek onlar için 
güvenli barınaklar yapıl-
masının önemine değindi. 
Sayılıkan, hayvanların 
korunması ve daha iyi 
koşullarda yaşamaları 
için çalışmalar yapılması 
gerektiğini belirtti.

ANLAMLI GÜNDE 
DUYGUSAL VE GURUR 

VEREN ANLAR
Etkinlik boyunca ço-

cukların makamda evrak 
incelemesi, imza atması 
ve başkanlık koltuğunda 
karar veriyormuş gibi 

sergiledikleri anlar, günün en özel görüntülerini oluşturdu. Başkan 
Emrah Kozay’ın çocuklarla birebir ilgilenmesi, onların heyecanına 
ortak olması ve rehberlik etmesi samimi anlara sahne oldu. Prog-
ram, hatıra fotoğraflarıyla ölümsüzleştirildi.

BAŞKAN KOZAY: “ÇOCUKLARIMIZIN HAYALLERİ BİZİM YOL 
HARİTAMIZDIR”

Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, çocukların sadece ya-
rının değil, bugünün de söz sahibi bireyler olduğunu ifade ederek, 
“23 Nisan, sadece bir bayram değil; çocuklarımızın geleceğe dair 
umutlarını, hayallerini ve bakış açılarını dinlediğimiz çok özel bir 
gündür. Bugün makamımızı emanet ettiğimiz evlatlarımızın dile 
getirdiği her fikir, aslında daha yaşanabilir bir şehir için hepimize 
yol gösteriyor. Onların gözlerindeki ışık ve sorumluluk duygusu, 
geleceğimiz adına büyük bir güven veriyor. Bizler de bu bilinçle 
çalışmaya devam edeceğiz” diye konuştu. (5 OCAK/ÇUKUROVA 
BLD./BÜLTEN)
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı, Adana’da milli egemenlik ruhu-
nun güçlü yansımalarıyla kutlandı. Şehrin 
dört bir yanında hissedilen bayram he-
yecanı, Adanalıların bağımsızlık ve milli 
iradeye olan bağlılığını bir kez daha gözler 
önüne serdi.

TÖRENLER ATATÜRK PARKI’NDA 
BAŞLADI

Kutlamalar, Atatürk Parkı’ndaki anıta 
çelenk sunulmasıyla başladı. Ardından 
program, Uğur Mumcu Meydanı’nda 
devam etti. Tören öncesinde Adana Valisi 
Mustafa Yavuz, çocukların ve tüm Adanalı-
ların bayramını kutladı.
“EGEMENLİK ŞUURU ADANA’DA GÜÇLÜ 

ŞEKİLDE YAŞIYOR”
Vali Mustafa Yavuz, eşi Süreyya Yavuz, 

milletvekilleri, il protokolü, vatandaşlar ve 
çocukların katılımıyla gerçekleşen tören-
de, Adana’nın milli birlik ve beraberlik ko-
nusundaki kararlılığına dikkat çekti. Yavuz, 
meydanlarda yükselen coşkunun, milletin 
köklü iradesinin en güçlü göstergelerin-
den biri olduğunu vurgulayarak, “Adana 
olarak tarih boyunca olduğu gibi bugün de 
milli birlik ve beraberliğimizin en güzel ör-
neğini sergiliyoruz. Bu topraklarda yeşe-
ren egemenlik şuuru ve bağımsızlık aşkı, 
çocuklarımızın vatan sevgisiyle sonsuza 
kadar yaşayacaktır” dedi.

ÇOCUKLAR SAHNEDE,
GELECEK GÜVENDE

Kutlamalar kapsamında çocukların ha-

zırladığı halk oyunları ve gösteriler büyük 
beğeni topladı. Renkli görüntülere sahne 
olan etkinliklerde, geleceğin teminatı olan 
çocuklar yeteneklerini sergiledi. Düzenle-
nen yarışmalarda dereceye giren öğrenci-
lere ödüllerini protokol üyeleri verdi. Aile-
lerin de yoğun ilgi gösterdiği etkinliklerde 
bayram coşkusu hep birlikte paylaşıldı.

ADANA’DAN “MİLLİ EGEMENLİK
SONSUZA DEK” MESAJI

23 Nisan kutlamaları, Adana’nın milli 
egemenliğe olan sarsılmaz bağlılığını bir 
kez daha ortaya koyarken, geçmişten ge-
leceğe uzanan bağımsızlık bilincinin yeni 
nesillerle yaşayacağı mesajını verdi.

İki kurum arasında protokol imzalandı.
ÇGC üyelerine yüzde 20 indirim yapılacak 

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti yeni yönetimi üyeleri-
ne destek sağlamak için var gücüyle çalışıyor. Son yapılan 
görüşme sonunda Medicalpark hastanesi ile protokol 
imzalandı. İki kurum arasındaki anlaşmaya göre, İletişim 
Başkanlığı’nın verdiği Basın Kartı sahibi olan cemiyet 
üyeleri ile eş ve çocukları, hastanelerdeki muayene, tetkik 
ve tedavi hizmetini yüzde 20 indirimle alacak. 

Medicalpark Hastanesi Genel Müdür Yardımcısı Tarık 
Büyükoral, Kurumsal Tanıtım ve  İletişim Sorumlusu 
Sevil Yiğit, Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul 
Çakın ile Başkanvekili Temel Eren’in hazır bulunduğu 
törende protokol karşılıklı olarak imzalandı. Buna göre 
Basın Kartı sahibi cemiyet üyeleri ile eş ve çocukları 
Medicalpark Adana hastanelerinden alacakları muaye-
ne, tetkik ve tedavi hizmetlerini yüzde 20 indirimle satın 
alacak. 

Genel Müdür Yardımcısı Tarık Büyükoral, hastane 
olarak bu tür hizmetlerin yaygınlaştırmak istediklerini, 
mühendislerden sonra gazetecilerle yaptıkları anlaş-
madan mutluluk duyduklarını belirterek, temaslarının 
devam edeceğini belirtti. 

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın 
da, hastane yönetimini bu anlamlı yaklaşımlarından do-
layı kutlayarak, “Üyelerimize sağlanan bu imkanı önem-
siyoruz. Sağlık her şeyden önemli. Üyelerimizin hem 
kendileri hem de eş ve çocukları Medicalpark hastanele-
rinden indirimli olarak yararlanacak. Bu tür bağlantıları-
mız devam edecek” dedi. (5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

ÇGC ile Medicalpark 
arasında protokol

Adana Gündoğdu Okulları öğrencileri kendi 
bayramları olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı coşkuyla kutladı. Gündoğdu 
Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, “Gele-
ceğimizin teminatı çocuklarımızın bayramını 
yürekten kutluyorum” dedi.

Üzerlerinde Atatürk resmi ve Türk Bayrağı 
tişörtleri ile kampüsteki yerlerini alan öğren-

ciler kendi bayramlarını çeşitli etkinliklerle 
kutladılar. 

ÇOCUKLARA ARMAĞAN EDİLEN TEK 
BAYRAM

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gün-
doğdu, “Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuk-
lara armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı, geleceğimizin teminatı olan 

çocuklarımızla daha da güzelleşiyor. 
Bu duygu ve düşüncelerle 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı 
en içten dileklerimle kutluyor, tüm 
çocuklarımızı sevgiyle kucaklıyorum” 
dedi.

Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
açılışının 106. yıl dönümü olan 23 Ni-
san, aynı zamanda çocuklara armağan 
edilen ilk ve tek bayram olma özelliğini 
taşıyor. (5 OCAK/BÜLTEN)

GÜNDOĞDU’DA COŞKULU 23 NİSAN

Dr. Gökhan
Gündoğdu

Vali
Mustafa Yavuz

ADANA, MİLLİ EGEMENLİK COŞKUSUNU MEYDANLARA TAŞIDI

Em. Md.
Ahmet Hakan

Arıkan
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Uluslararası 13.Veteranlar Masa Tenisi 
turnuvası geçtiğimiz günlerde Adana’da 
büyük coşkuyla yapıldı. Başarıyla ta-
mamlanan turnuva Dünya genelinde etki 
yarattı.  Komite Başkanı Kemal Sağ, bu 
oluşumda büyük emek verdi. 

5 Ocak Tv’nin canlı yayın konuğu olan 
Kemal Sağ, turnuvadaki gelişmeleri 
değerlendirdi. 

İşte Kemal Sağ’ın söyledikleri:
“BİZLE FENERBAHÇE YARIŞIYOR”

Masa Tenisi, spor kamuoyunda 
popüler bir spor dalı değil. Bakıldığında 
futbolun, basketbolun ve voleybolun 
gerisindeyiz. Buna rağmen Adana’da çok 
çok öndeyiz. Türkiye genelinde masa teni-
sinde Adana olarak amiral gemiyiz. Bizle 
Fenerbahçe yarışıyor. İstanbul Büyükşehir 
yarışmaya çalışıyor. Beşiktaş yarışamıyor. 
Adana olarak masa tenisine önem veri-
yoruz. Burada tabi Çiltar öncülük yapıyor 
ama Çukurova Üniversitesi ile Gençlikspor 
da var.  

“ÇİLTAR FİDECİLİK ÖNEMLİ 
SPONSOR”

Çiltar fidecilik önemli bir sponsor ve 
desteğiyle Adana masa tenisi zirveye 

yürüyor. Düşünün, geçen sezonun büt-
çesi 6 Milyon TL., olarak öne çıktı. Diğer 
taraftan bakıyorsunuz, hiç destek gelmi-
yor. Uluslararası Veteranlar turnuvasını 
gerçekleştirdik ve yoğun ilgi vardı. 522 
kayıt geldi. Kontenjan 360 idi. Online kayıt 
yapıldı. Böyle olunca kayıt yapmayı kapat-
tık. Paralarını yatıranlara öncelik verdik 
ancak gelen baskılarla birlikte 395 kayıtta 
noktayı koyduk. 

“VALİMİZ MUSTAFA YAVUZ
MEMNUN KALDI”

Uluslararası Masa Tenisi Federasyonu 
Başkanı Petra Sörling, turnuvanın açılışın-
daki konuşması ve ortam, Valimiz Mustafa 
Yavuz tarafından olumlu not aldı ve bizlere 
destek olacağını, yanımızda olacağın iletti. 
Yani jest yaptı.  Valimize teşekkür ediyo-
rum.  Büyükşehir Belediye Başkanvekili 
Güngör Geçer ilk kez geldi. Rektörümüz, 
İl Spor Müdürümüz her zaman geliyorlar.  
AK Parti İl Başkanı Tamer Dağlı ile CHP 
İl Başkanı Anıl Tamburoğlu’nun yan yana 
oturması önemliydi.  Çok mutlu oldular. 
“DÜNYA VETERANLAR ŞAMPİYONASI 

ADANA’YA VERİLEBİLİR”
Buradaki turnuvanın yansıması şöyle 

oldu; Uluslararası Masa Tenisi Federasyo-
nu Başkanı Petra Sörling, Uluslararası tur-
nuvayı Nevşehir’e verdi. Devamında, 2028 
yılında Katar’da yapılması planlanan Dünya 
Veteranlar şampiyonası hava limanındaki 
sorun nedeniyle büyük ihtimalle Türkiye’ye 
verecek. Böylesine önemli gelişmeler 
var. Dünya kupası için Uluslararası Masa 
Tenisi Federasyonu Başkanı Petra Sörling, 
bana dönüp ‘neden Adana olmasın ‘dedi.  
Verilsin, verilmesin söylemesi bile önemli. 
40 masa yetmez 400 masa gerekli, katılım 
6 bin kişi olur. Eğer böyle görev verilirse 
Büyükşehir yanımızda olursa yaparız, ken-
dimize güveniyoruz. Tekniğimiz gelişmiş 
durumda. Fuar alanın zemini düzeltilmesi 
gerekiyor. Buraya 300 masa sığar. 

“PETRA SÖRLİNG’İN
SÖYLEDİKLERİ ÖNEMLİ”

Uluslararası Masa Tenisi Federasyonu 
Başkanı Petra Sörling, buraya geldiği tur-
nuvada yaptığı konuşmada, “Ben, dünyanın 
dört bir yanına gidiyorum. Ama dört defa 
gittiğim sadece Adana var. Her kademede 
katılım böyle olur.” dedi. Bir anda alkış 
tufanı koptu. Bir dünya başkanına bunu 
söyletemezsiniz. (5 OCAK/Ergun KARA)

KEMAL SAĞ: MASA TENİSİNDE 
TÜRKİYE’NİN AMİRAL GEMİSİYİZ

Petra
Sörling

Vali
Mustafa Yavuz

Ergun
Kara

Kemal
Sağ

Kemal
Sağ
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Adana Tenis, Dağ ve Su Sporları Kulübü tarafın-
dan 6 yıl önce İtalya’daki Vavassori Tenis Akade-
misi işbirliğiyle başlatılan ‘Türk Tenisi İçin İtalyan 
Modeli’ somut sonuçlar vermeyi sürdürüyor. 

Uygulanan sistem, yalnızca Adana’da değil, 
Türkiye genelinde de ilgi odağı haline geldi. Bu kap-
samda Antalya Tenis İhtisas Spor Kulübü Başkanı 
Necmi Alpagot ve yönetim kurulu, modeli yerinde 
incelemek üzere ATDSK’yı ziyaret ettiler. İtalyan 
antrenörler eşliğinde yürütülen antrenmanları, 
kondisyon çalışmalarını izleyen ATİK heyeti, ATDSK 

Başkanı Ali Refah Keskin ve yönetim kurulu, 
antrenörlerle birlikte yaptıkları toplantıda sistemi 
masaya yatırdılar, program hakkında bilgi aldılar. 
“7 FARKLI BÖLGESİNDE 7 FARKLI ŞEHİRDE 

PLANLIYORUZ”
Antalya ile birlikte tenisteki partnerliği ülke 

geneline yaymayı düşündüklerini bildiren ATDSK 
Başkanı Ali Refah Keskin, “Marka şehir Adana’mız-
da, kentimizin tüm dinamiklerinin de desteğiyle 
Türk tenisi için başarıyı getiren bir sistemi kulü-
bümüzde oluşturduk. Bu sistemin aynısını ATİK’te 

de oluşturacağız. Hedefimiz büyük. Adana ve 
Antalya’dan sonra aynı sistemi Türkiye’nin 7 farklı 
bölgesinde 7 farklı şehirde aynı sistemle sporcular 
yetiştirerek güçlü ve sürdürülebilir bir ‘Türk Tenis 
Modeli’ oluşturmak istiyoruz” dedi. 
“BU MODELİ ANTALYA’DA UYGULAYACAĞIZ”

ATİK Başkanı Necmi Alpagot ise projenin Türk 
tenisi adına önemli bir fırsat sunduğunu vurgu-
layarak, “Adana’da hayata geçirilen bu sistemin 
disiplinli yapısı, uluslararası vizyonu ve somut 
başarı hedefleri bizleri oldukça etkiledi. Yerinde 

yaptığımız incelemeler-
de, sporcu gelişiminin 
bilimsel temellere 
dayandırıldığını ve 
sürdürülebilir bir yapı 
kurulduğunu gözlemle-
dik. Bu modeli Antal-
ya’da da uygulayarak 
hem sporcu kalitemizi 
artırmayı hem de Türk 
tenisine daha fazla 
yetenek kazandırmayı 
amaçlıyoruz” ifadeleri-
ni kullandı. (5 OCAK/
Bülten)

ATDSK, Türk tenisinde rol model oldu

Türk futbolunun geleceğini ilgilendiren çalıştay 
yoğun katılımla yapıldı. 

Türkiye Futbol Federasyonu(TFF), Marmara 
Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi, Türkiye Futbol 
Antrenörleri Derneği (TÜFAD) ve Marmara Üniversitesi 
BESYO Mezunlar Derneği iş birliğiyle düzenlenen "Fut-
bolda Müfredat Bütünlüğü Çalıştayı", 
Anadoluhisarı'nda bulunan Marmara 
Üniversitesi ve Boğaziçi Üniversitesi 
Spor Bilimleri Kampüsü'nde gerçek-
leştirildi. 

Türk futbolunun eğitim altyapısını 
güçlendirmeyi ve futbol eğitimi ile 
akademi arasındaki iş birliğini geliş-
tirmeyi amaçlayan çalıştay spor ca-
miasının farklı paydaşlarını bir araya 
getirdi. Çalıştaya TFF Amatör Futbol, 
Kadın Futbolu ve Engelli Futbolun-
dan Sorumlu Yönetim Kurulu Üyesi 

Ural Aküzüm, TFF Futbol Gelişim Direktörü Emrah 
Bayraktar ve TFF Antrenör Eğitim Müdürü Emre Ayde-
mir'in yanı sıra Marmara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mehmet Emin Okur, Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi 
Başkanı Prof. Dr. Veli Ozan Çakır, İstanbul Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Muhittin Özbay, Beykoz Kaymakamı 

Dr. Fatih Ürkmezer, Beykoz 
Belediye Başkan Vekili Özlem 
Vural Gürzel ile spor bilimleri 
alanında görev yapan çok 
sayıda akademisyen, spor 
insanı ve öğrenciler katıldı. 

“BİLİMSELLİĞE 
İNANIYORUZ”

Programın açılışında 
konuşan Türkiye Futbol 
Federasyonu Amatör Futbol, 
Kadın Futbolu ve Engelli Fut-
bolundan Sorumlu Yönetim 

Kurulu Üyesi Ural Aküzüm, "Türkiye Futbol Federasyo-
nu olarak futbolda bilimselliğe ve akademik iş birlikle-
rine büyük önem veriyoruz. Türkiye tam anlamıyla bir 
futbol ülkesi. Ancak bu büyük potansiyelin sürdürülebi-
lir başarıya dönüşmesi için eğitim sistemimizin güçlü, 
bütüncül ve bilimsel temellere dayanması gerekiyor. 
Türkiye'de dünyaya örnek olmuş BESYO'lar ve spor 
bilimleri fakültelerimizin yıllar içinde oluşturduğu çok 
değerli bir akademik birikim var. Bu birikimin futbo-
lun gelişimine daha fazla katkı sağlaması gerektiğine 
inanıyoruz." diye konuştu.
“UEFA COACHİNG CONVENTİON SİSTEMİNE 2007 

YILINDA DAHİL OLMAMIZ, EN ÖNEMLİ ADIM”
TFF Futbol Gelişim Direktörü Emrah Bayraktar ise, 

"Türkiye Futbol Federasyonu olarak, antrenör eğitimin-
de kaliteyi ve standardizasyonu artırmayı stratejik bir 
öncelik olarak görüyoruz. UEFA tarafından oluşturulan 
UEFA Coaching Convention sistemine 2007 yılında dahil 
olmamız, bu alanda attığımız en önemli adımlardan biri 
olmuştur. Bu süreçle birlikte eğitim içeriklerimizi Avru-
pa standartlarına uyumlu hale getirirken, aynı zamanda 
kendi futbol kültürümüzü de bu yapının içine entegre 
ettik. Amacımız; UEFA standartlarında yürüttüğümüz 
antrenör eğitim programları ile akademik müfredatları 
daha uyumlu hale getirerek, sahada ve eğitimde ortak 
bir dil oluşturmaktır. Çünkü biliyoruz ki sürdürülebi-
lir futbol gelişimi, ancak eğitimde birlik ve kaliteyle 
mümkündür." diyerek görüşlerini açıkladı. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Futbolda Müfredat Bütünlüğü Çalıştayı yapıldı

Adana’yı Nesine 2.ligde temsil eden Adana 
01 Futbol Kulübü, zorlu Play-Off maçları önce-

sinde destek bekliyor.  
Yönetim Kurulu, Play-
Off süreci öncesinde 
başlattıkları “Halkın 
takımı için, omuz omu-
za, formanı al, takımı 
şampiyon yap” kampan-
yası kapsamında Adana 
kamuoyuna destek 

çağrısında bulundu.
“DESTEĞİ HAK 
EDİYORUZ”

Sarı-Siyahlı kulüp yöneticileri, Adana Bü-
yükşehir Belediye Başkanvekili Güngör Geçer, 
Seyhan Belediye Başkanvekili Hasibe Akkan, 
Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, 
Karaisalı Belediye Başkanı Bekir Şimşek, mil-
letvekilleri, sivil toplum kuruluşları, iş insanları 
ve tüm Adanalıları takıma destek olmaya davet 
ederek, “Başkanlarımız ayağa kalksın. Desteği 
hak ediyoruz Tek hedefimiz birinci lig.” dediler.

“ADANA’NIN FUTBOLDAKİ EN ÖNEMLİ 
UMUDU BİZİZ”

Yönetim Kurulu tarafından yapılan açıkla-
mada, “Ligde gösterdiğimiz başarıyı Play-Off 
sürecinde de sürdürmeye kararlıyız. Ancak 
bu yolda destek olmadan bu gemi asla ilerle-
mez. Aldığımız başarılı sonuçlarla kentimizin 
yükselen değeri olduk. Adana’nın futboldaki en 
önemli umudu biziz. Hep destek, tam destek 
istiyoruz” ifadeleri kullanıldı. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK’dan 
destek çağrısı
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